## 总局核名跨省经营的情况说明模板

产品名称	总局核名跨省经营的情况说明模板
公司名称	华夏启商企业管理有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区建外SOHO东区9号楼702室
联系电话	13611189559 15210021183

## 产品详情

总局核名"跨省,自治区,直辖市经营的情况说明"模板

"名称自主申报承诺书"模板

3月13日,《企业名称登记管理规定》第六条跨省、自治区、直辖市经营的企业

不含行政区划的名称。请申请人提交跨省、自治区、直辖市经营情况说明

其中,新设立企业提交投资人在2个以上省份

(含2个)设立企业的情况说明(由全体投资人签字盖章)

投资人多个的,至少有1个投资人在2个以上省份(含2个)设立企业;

变更名称的企业,提交该企业在2个以上(含2个)省份设立企业的情况说明(由本企业盖章)

不含行业表述的名称。请申请人提交跨行业综合经营情况说明

其中,新设立企业提交投资人在3个以上国民经济门类

分别设立企业的情况说明(由全体投资人签字盖章)

投资人多个的,至少有1个投资人在3个以上国民经济门类分别设立企业

变更名称的企业提交该企业在3个以上国民经济门类分别设立企业的情况说明(由本企业盖章)

总局核名国家局核名总局核名以诚为本,诚信,合作一次,终身朋友